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(a) Célculo das intensidades em cada detector D1 e D>, em fungao da fase ¢, aplicando as regras do calculo
ondulatorio.
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Inicio: Amplitude: v, . Intensidade: I, = |l//0|2 = ¥, t//(;k

Di: Ampl.: —!,VO/\/i. Int.: |(,//0|2/2 = %IO :

D2 Ampl.: ie?y,/v2 . Int.: |1//0|2(iei¢) (—ie7¥)/2 = %IO :
Trecho AB: fendmeno corpuscular. Trecho KL: fendmeno corpuscular.

Desafio: Faca o calculo com um defasador em K, que introduz uma fase y.



(b) Calculo com defasador em K.
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Di: Ampl: —y,/2v2 (-1 —e ¥ — 774 D)
Int.: % [1- 2cos(p+ ) + 5 cos(p— NI -

D2 Ampl: —y,/2v2 (1+e7— e~ +!#7)
Int.: % [1+ scos(p+ y) — 5 cos(p— NI .



(¢) Calculo com bloqueador:
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Di: Ampl.: —!//0/2\/5 (1+e7¥).
Int.: i [1—cosg] I, =1 senzgj .
Dy: Ampl.: i!//O/Z\/E (1+e7¥).

Int: = [1-cosglly =2 senzgj .
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